
بلکه  صرفاً تمدید آتش‌بس نیست 
ن دائمی جنگ از  دستیابی به پایا
یا چهارچوبی  یک تفاهمنامه  طریق 
پایدار است، اعام کرد که برخی 
و  تحریم‌ها  جمله  ز  ا موضوعات 
ن  ن دارایی‌های ایرا مسدود شد
صل  ن گفت‌وگوها حل‌ وف در جریا
ن کرد  ن اذعا شده‌اند، هرچند همزما
ن  ن به عنوا ن همچنا که پرونده لبنا
ن  یکی از محورهای اصلی اختلاف میا
ن و آمریکا باقی مانده و فضای  ایرا
را پیچیده نگه داشته است. مذاکرات 
سعید  که  است  لی  حا ر  د ن  ایـــ
ن وزیر امور خارجه  خطیب‌زاده، معاو
ن نشست حضور  ن که در همی ایرا
ص  ن مشخ ن زما داشت، از عدم تعیی
برای دور بعدی مذاکرات خبر داده 
را  زیاده‌خواهانه آمریکا  و مواضع 
مانع اصلی پیشرفت گفت‌وگوها 
با گزارش  دانسته است؛ موضعی که 
خبرگزاری تسنیم نیز همخوانی دارد، 
به نقل از نهادهای  ن رسانه  چرا که ای
ی  مقام‌ها کرده  اعام  بط  ی ‌ر ذ
ن فعلاً با برگزاری دور جدید  کشورما
ن  مذاکرات موافقت نکرده‌اند و ای
را ناشی از اعلام رسمی ادامه  صمیم  ت
محاصره دریایی از سوی »ترامپ« و 
ن  تداوم مطالبات حداکثری واشنگت

در پیام‌های اخیر دانسته اند. 
ن موضع  ن گزارش، ای بر اساس همی
به طرف  پاکستانی  از طریق واسطه 

آمریکایی منتقل شده است.
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دانسته است

 »شعام« اعلام کرد تا زمانی که محاصره دریایی ادامه دارد
امکان تردد مشروط از تنگه هرمز وجود ندارد

ن اعلام  شورای عالی امنیت ملی ایرا
کرد تا زمانی که محاصره دریایی 
ن تردد مشروط از  ادامه دارد، امکا
تنگه هرمز وجود ندارد. در پی تداوم 
محاصره دریایی ایالات متحده و 
تشدید تنش‌ها در آبراه‌ راهبردی 
بار دیگر وضعیت  تنگه هرمز، 
ن برقرار  ل ‌شده و محدود پیشی کنتر
شد؛ تحولی که قرارگاه مرکزی 
ن  با انتشار بیانیه‌ای آ خاتم‌الانبیا 
را نتیجه مستقیم ادامه فشارهای 
نظامی آمریکا دانست و اعام کرد 
که »کنترل تنگه هرمز به حالت 
ن گذرگاه حیاتی  قبل برگشته و ای
ن تحت نظارت و کنترل شدید  اکنو
ن خبر  نیروهای مسلح قرار دارد.« ای
را شورای عالی امنیت ملی نیز در 
صریح و  بیانیه روز گذشته خود ت
به اینکه عمده  تأکید کرد: »با توجه 
تجهیز پایگاه‌های نظامی آمریکا در 

منطقه خلیج فارس از طریق عبور 
ن  و مرور شناورها از تنگه هرمز تأمی
ن، تهدید علیه امنیت  می‌شود و ای
ن و منطقه  ملی جمهوری اسلامی ایرا
صمم  ن م خلیج فارس است، ایرا
ن قطعی جنگ و  پایا ن  است تا زما
تحقق صلح پایدار در منطقه، نظارت 
و کنترل بر تردد از تنگه هرمز را 
اعمال نماید«. اما موضع‌ گیری‌های 
ن و ادامه محاصره  جدید واشنگت
ض  ن نشانه‌ای از نق دریایی برای تهرا
به روند  تعهدات و بی‌اعتنایی آمریکا 

است.      کاهش تنش 
لد  ن چهارچوب، »دونا همیـــ ر  د
رئیس‌جمهوری آمریکا  ترامپ«، 
از پیام‌های  انتشار مجموعه‌ای  با 
ادعایی در شبکه اجتماعی خود، 
با تأکید بر تداوم محاصره دریایی، 
ادعاهایی درباره تحویل ذخایر 
ن مطرح کرد که از  ایرا اورانیوم 
ن خاف واقع  سوی مقامات تهرا
ن یکی از عوامل  توصیف شد و به‌عنوا
ن  به شرایط پیشی بازگشت وضعیت 
مورد اشاره قرار گرفت؛ وضعیتی که 

بار دیگر معادلات امنیتی در تنگه 
ن  را پیچیده‌تر و چشم‌انداز ای هرمز 
مسیر حیاتی انرژی را با ابهام مواجه 

ساخته است.
گفتنی است در طول درگیری‌های 
به اقدامات  ن در واکنش  اخیر، ایرا
ایالات متحده و رژیم صهیونیستی 
عبور کشتی‌های وابسته به آنها و 
ن را از تنگه هرمز ممنوع  متحدانشا
کرده و تردد سایر کشتی‌های تجاری 
را نیز مشروط به هماهنگی کامل 
با نهادهای ذی ‌ربط قرار داده بود؛ 
ن با بازگشت کنترل  سیاستی که اکنو
نظامی بار دیگر با جدیت بیشتری در 

اجراست. ل  حا

وضعیت مبهم دیپلماسی
ن تحولات دریایی،  با ایـــ ن  همزما
روند مذاکرات در اسام‌ آباد نیز 
ص قرار  در وضعیتی مبهم و نامشخ
گرفت. »محمد اسحاق دار«، وزیر 
ن در حاشیه  پاکستا امور خارجه 
نشست مجمع دیپلماسی آنتالیا 
با تأکید بر اینکه هدف اسام‌آباد 

ن   دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی روز شنبه ۲۹ فروردی
ن تحولات مذاکرات پایان جنگ  ماه ۱۴۰۵ پیرامون آخری
ن بیانیه  ن کامل ای تحمیلی سوم بیانیه مهمی صادر کرد.مت

به شرح زیر است:

بسم‌الله الرحمن‌الرحیم

ن؛ ملت غیور ایرا

ن دبیرخانه شورای عالی  همانگونه که در بیانیه پیشی
ن رسید، پس  به استحضار ملت شریف ایرا امنیت ملی 
ن نبرد  نِ عزیز در میدا ن مهاجم به ایرا از شکست دشمنا
با مقاومت تاریخی و بی‌نظیر مردم و نیروهای  نظامی، 
ن، از روز دهم جنگ، ارسال پیام‌ها و  مسلح کشورما
درخواست‌های آمریکایی‌ها برای آتش‌بس و مذاکره برای 
ن به جنگی که خود آغاز کرده بودند، شروع شد؛  ن داد پایا

ن در روز چهلم جنگ و با اعلام    جمهوری اسامی ایرا
۱۰ ماده‌ای  رسمی رئیس‌جمهوری آمریکا در پذیرش طرح 
ن جنگ، انجام  ن چهارچوب مذاکرات پایا ن به عنوا ایرا
ن،  ن مذاکرات را با وساطت کشور دوست و برادر پاکستا ای

پذیرفت. در اسلام‌آباد 

ن مذاکرات، ۲۱ ساعت به طور بی‌وقفه به طول    ایـــ
با جدیت  ن را  انجامید و هیأت ایرانی، مطالبات مردم ایرا
و ابتکار عمل در اوج بی‌اعتمادی به آمریکا مطرح و 

پیگیری کرد.

ن به‌رغم اینکه پیش از آغاز مذاکرات پذیرفته بود    دشم
ن عمل کند، در طول  ۱۰ ماده‌ای ایرا در چهارچوب طرح 
مذاکره مطالبات جدید و زیاده‌خواهانه‌ای مطرح کرد که با 
موضع قاطع هیأت ایرانی مواجه و متوجه شد که جمهوری 
اسلامی ایران به پشتوانه قدرت رزمندگان در میدان و غیرت 
و حمیت و هوشیاری مردم حاضر در صحنه، به هیچ وجه 
ن  ن دلیل ای از مواضع خود کوتاه نخواهد آمد؛ به همیـــ
ن یافت و  ص پایا ن نتیجه مشخ مرحله از مذاکرات بدو
ن از زیاده‌خواهی دست  ن به زمانی دیگر که دشم ادامه آ
ن  بردارد و خواسته‌های خود را مطابق با واقعیت‌های میدا

نِ پیروز و سربلند اصلاح کند، موکول شد. در مقابل ایرا

ن    در روزهای اخیر با حضور فرمانده ارتش پاکستا
ن واسطه و طرف میانجی مذاکرات،  ن به عنوا در تهرا
پیشنهادهای جدیدی از سوی آمریکایی‌ها مطرح شده 
ن در حال بررسی آنهاست و هنوز  که جمهوری اسلامی ایرا

پاسخی به آنها داده نشده است.

  در اینجا به ملت بزرگوارمان، رزمندگان در میدان و مردم 
ن‌ها در شهرها و  ن و خیابا غیور و سلحشور حاضر در میادی
روستاهای کشور اعلام می‌کنیم هیأت مذاکره کننده ایرانی 
که با توکل به خدای متعال و به پشتوانه حمایت‌های مردم 
ن وارد  ن رزمندگا ن و قدرت سلاح آتشی و عزم و اراده فولادی

ن نبرد سیاسی برای تثبیت پیروزی‌های شگرف و  میدا
ن جنگ تحمیلی ناجوانمردانه  ن در ای تاریخی ملت ایرا
شده است، سر سوزنی سازش و عقب‌نشینی و مسامحه 
ن  صالح ملت ایرا ن از منافع و م نخواهد کرد و با همه توا
ن جنگ  ن‌های عزیز و گرانبهایی که در ای و پاسداشت خو
ن ریخته شده  برای حفظ استقلال، عزت و سربلندی ایرا
ن، دفاع خواهد کرد. ن پاک رهبر عزیزتر از جانما بویژه خو

  یکی از پیش‌شرط‌های ضروری پذیرش آتش‌بس موقت 
ن  ن، توقف آتش در همه جبهه‌ها از جمله لبنا از سوی ایرا
ن ابتدا با حملات وحشیانه  ن صهیونی از هما بود که دشم

ض نمود. ن را نق ن، آ ن و حزب‌الله قهرما به کشور لبنا

ن، رژیم صهیونی به  با پا فشاری جمهوری اسامی ایرا   
ن در داد و مقرر شد در صورت رعایت  ن ت آتش‌بس در لبنا
ن، تنگه هرمز  بس در همه جبهه‌ها توسط دشم آتش‌
بس، صرفاً برای عبور  ن آتش‌ ن زما پایا به‌صورت موقت تا 
کشتی‌های تجاری و نه شناورهای نظامی و شناورهای غیر 
نظامی کشورهای متخاصم‌، با کنترل و مجوز نیروهای 
ن، گشایش  ن شده توسط ایرا ن و از مسیر تعیی مسلح ایرا

باشد. مشروط داشته 

  با عنایت به اینکه عمده تجهیز پایگاه‌های نظامی آمریکا 
در منطقه خلیج‌فارس، از طریق عبور و مرور شناورها از 
ن، تهدید علیه امنیت ملی  ن می‌شود و ای تنگه هرمز تأمی
ن و منطقه خلیج فارس می‌باشد.  جمهوری اسامی ایرا
ن قطعی جنگ و تحقق  ن پایا صمم است تا زما ن م ایرا
صلح پایدار در منطقه، نظارت و کنترل بر تردد از تنگه 

را اعمال نماید. هرمز 

ن امر با دریافت اطلاعات کامل از شناورهای عبوری،    ای
صدور گواهی عبور مطابق ضوابط اعلامی جمهوری اسلامی 
ن، متناسب با شرایط جنگی و پرداخت هزینه‌های  ایرا
ن امنیت، ایمنی و حفاظت از  مربوط به خدمات تأمی
محیط‌‌زیست و در مسیرهای اعلام شده توسط جمهوری 

ن اعمال می‌شود. اسامی ایرا

صد اخال در عبور و  ن ق ن تا زمانی که دشم   همچنی
مرور شناورها و اعمال روش‌هایی همچون محاصره دریایی 
ض  ن را از موارد نق ن آ را داشته باشد، جمهوری اسلامی ایرا
آتش‌بس قلمداد کرده و از گشایش مشروط و محدود تنگه 

هرمز جلوگیری خواهد کرد.

  دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی با یادآوری توصیه‌های 
رهبر معظم انقلاب اسامی تأکید می‌کند برای تثبیت 
ن  ن نظامی و موفقیت در میدا کامل دستاوردهای میدا
ن  ن در میادی ن حضور مردم رشید ایرا دیپلماسی، همچنا
ن‌ها و حفظ هوشیاری کامل در جبهه‌ها و مراقبت  و خیابا
ن سیاسی  از انسجام ملی توسط مسئولان، رسانه‌ها و فعالی

و اجتماعی ضروری است.

دبیر خانه شورای عالی امنیت ملی:

 مذاکره مشروط به کنار گذاشتن زیاده خواهی دشمن است 
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